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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 04/09/2012  

 

IV- ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.631, de 2011, do Senado Federal, que institui a Política Nacional de 

Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ERIKA KOKAY (PT, DF), ROMÁRIO (PSB, RJ).  

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada ROSINHA DA ADEFAL 

(Bloco/PTdoB, AL).  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a votação de 

proposições adiadas para a sessão do dia 5 de setembro de 2012. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Eduardo Cunha.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Existência de acordo de 

Líderes para a votação de projeto de lei na presente sessão. 

Usaram da palavra pela ordem o Sr. Deputado BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada GORETE 

PEREIRA (Bloco/PR, CE). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o 

encerramento da discussão da matéria.  
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA 

(PMDB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), 

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo ao Deputado Eduardo Cunha de 

votação do projeto de lei de interesse dos autistas.  

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Atendimento ao apelo da 

Presidência. Exigência de encerramento da sessão e de convocação de outra 

sessão extraordinária para a votação da matéria.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Apelo ao Deputado 

Eduardo Cunha de votação do projeto de lei de interesse dos autistas.  

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Atendimento à solicitação da 

Presidência de votação da matéria.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRIO DE 

OLIVEIRA (PSC, MG). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da emenda adotada 

pela Comissão de Seguridade Social e Família. 

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 1.631, de 2011. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada GORETE 

PEREIRA (Bloco/PR, CE).  

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação pela 

Casa do projeto de lei de interesse dos autistas.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio do PSDB à aprovação 

do projeto de lei de interesse dos autistas.  
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PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Apresentação de proposta de 

instalação de creches em conjuntos habitacionais construídos com recursos 

públicos.  

 

V - ENCERRAMENTO 


